



平成 26 年 7 月 25 日

各 位

会 社 名 大 和 工 業 株 式 会 社
代 表 者 名 取 締 役 社 長 井 上 浩 行
(コード番号: 5444 東証第一部)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 吉 田 隆 文
(TEL 079-273-1061)

(訂正)「平成 24 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正に関するお知らせ

平成 24 年 1 月 30 日に開示いたしました「平成 24 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

四半期連結財務諸表の「四半期連結包括利益計算書」に関して一部訂正を行うものです。なお、今回の訂正内容は四半期連結包括利益計算書のその他の包括利益の内訳科目である「為替換算調整勘定」と「持分法適用会社に対する持分相当額」の組替えであり、業績に与える影響はありません。

また、本日平成 26 年 7 月 25 日付で第 93 期第 3 四半期報告書(自 平成 23 年 10 月 1 日至 平成 23 年 12 月 31 日)の訂正報告書を関東財務局長に提出いたします。

2. 訂正の内容

添付資料 8 ページ

3. 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結包括利益計算書)

(第3四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益	4,930	7,228
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△382	△488
為替換算調整勘定	<u>△11,179</u>	<u>△8,723</u>
その他の包括利益合計	<u>△11,561</u>	<u>△9,211</u>
四半期包括利益	<u>△6,631</u>	<u>△1,982</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△6,670	△1,880
少数株主に係る四半期包括利益	39	△102

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益	4,930	7,228
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△382	△488
為替換算調整勘定	<u>△9,016</u>	<u>△7,350</u>
持分法適用会社に対する持分相当額	<u>△2,162</u>	<u>△1,373</u>
その他の包括利益合計	<u>△11,561</u>	<u>△9,211</u>
四半期包括利益	<u>△6,631</u>	<u>△1,982</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△6,670	△1,880
少数株主に係る四半期包括利益	39	△102

以 上